
Bemutatkozás 

 

Dr Palotai Gabriella vagyok Szegeden születtem, itt végeztem 1985-ben a Szegedi 

Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán. A végzést követőn fogorvos 

férjemmel Győrbe költöztünk. 6 évig dolgoztam a Petz Aladár Kórház Pszichiátriai 

Osztályán, melyet dr Ostorharics-Horváth György vezetett, és akitől a szakmai 

ismeretek mellett megtanulhattam a pszichiátriai betegek tiszteletét, a humánus 

betegellátást, valamint a gyógyításban a csapatmunka fontosságát. 

A szakvizsgát követően 1991-ben magánorvosként kezdtem dolgozni, majd ezzel 

párhuzamosan 25 éven át vezettem a Classis Human Kft vezetési tanácsadót. 

Pszichológus munkatársaimmal multinacionális cégeknél tartottunk 

készségfejlesztő tréningeket, vezetői alkalmasság felméréseket. Business 

coachként 15 éve kezdtem foglalkozni a burnouttal, stresszkezeléssel. 

Pszichiáterként elsősorban a pszichoterápiás módszereket preferálom. A 

gazdasági szektorban végzett munkák során megismerkedtem többfajta 

szervezeti modellel, vezetői módszerekkel, melyek ismerete az egészségügyben 

is hasznos. 

Pályafutásomat mentorom Dr Tringer László professzor iránymutatásai 

határozzák meg mind a mai napig. Tringer professzor ajánlására kerültem a 

Pannonhalmi Főapátságba, ahol 30 éve segítem a szerzeteseket a novíciusok 

pszichés alkalmasságának vizsgálatában, valamint pszichológiai, pszichiátriai 

támogatással. Tíz éve vagyok tagja a Védelmi Bizottságnak, mely 

gyermekbántalmazási ügyek kivizsgálására alakult. 

A tanácsadásban és az orvosi munkában egyaránt fontosnak tartom a nyílt, 

egyenes, asszertív kommunikációt, a hiteles, támogató attitűdöt, a másik ember 

tiszteletét. Tiszta, egyértelmű keretek között szeretek dolgozni, ahol 

egyértelműek a határok. Az etikus hozzáállást, a tiszteletet minden körülmények 

között igyekszem megadni, és ugyanezt el is várom a betegeimtől, ügyfeleimtől 

és a munkatársaimtól egyaránt. Bízom benne, hogy mindezek az alapelvek 

érvényesülnek a MOK Etikai Kollégiumában. 

  


